

# 清明期间,我市将增开免费文明祭扫专线

路线为步步高超市(供销大厦处)一华厦陵园,营运时间为4月4日—7日(上午6:30—下午4:00)

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 记者23日获悉,为保障清明期间市民安全、文明出行,市公交集团提前部署,清明期间,将增开自步步高超市(供销大厦处)一华厦陵园的免费文明祭扫专线,共配置运力18

台公交车。

据了解,免费文明祭扫专线自步步高超市(供销大厦处)出发,途经主要陵园墓地为:烈士陵园、市殡仪馆、观福园以及华厦陵园等,单程约16公里,耗时约40分钟;营运时间为4月4日—7日(上午6:30—下午4:00)。

市公交集团营运处负责人表示,将视客流变化随时调整运力和加密趟次,全力满足市民祭扫出行需求;市公交集团管理人员将现场维持秩序,组织乘客有序乘车。与此同时,将组织力量加大对易燃易爆、易污染、易腐蚀等危险物品的督查,防范意外事故的发生。

## 酃湖汽车站明起预售清明期间车票

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 24日,记者自市道路运输管理部门获悉,26日起,酃湖汽车站开始预售清明节期间的汽车票。目前,酃湖汽车站车票预售期为10天。

据了解,今年清明节放假时间为4月5日至4月7日,预计清明假期的客流行高峰将分别出现在4月4日下午、4月5日及6日。

酃湖汽车站有关负责人介绍说,因假期相对较短,以中短途客流为主,届时,以

前往衡东、耒阳、常宁、西渡、衡南东乡及南乡、湘潭、茶陵、攸县、郴州及湘乡等地的客流为主,将根据客流出行情况,适时加大对热门线路的发班密度。清明节期间,酃湖汽车站将开启5个售票窗口及2台自动售票机,全力满足旅客购票需求。

## 后天“晴歌”高唱,最高气温30℃

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈德桥

**本报讯** 气象部门预计,受槽后偏北气流控制,25日至26日,以多云天气为主,气温稳步扬升;27日白天,南风强

盛,气温发力飙升,最高气温将上蹿至30℃!受弱冷空气影响,27日晚,阵雨扑窗敲门,28日气温跌低,转小雨天气为主,最高气温下探至22℃左右;届时,雷公电母将再次发威;29日,天气渐次转好,气温回升。

“春姑娘”抿嘴浅笑,春天最美的时候来到了,任性自拍,满屏都是春日绚烂的色彩。专家建议,不负春光,趁着晴好天气,约会春天,亲近自然,感受美好。

## 湘江东路: 防水补漏车挤占斑马线

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 连日来,湘江东路居民致电本报新闻热线8611110反映,不少防水补漏车辆“抱团”停靠在湘江东路,有车辆竟直接停放在斑马线上,影响行人通行,存在明显的安全隐患。

22日下午,在船山大桥桥头花园附近,记者看见一辆浑身贴满防水补漏广告的面包车径直停放在斑马线上,沿路“前胸贴后背”停放着各式各样的防水补漏车辆,记者粗略计数,100米长路段停放着7台防水补漏车辆。附近居民介绍,这些防水补漏车辆在这里“抱团”停靠已达10多年,春夏之交防水补漏高峰期,停放的车辆更多;由于临时停车位较少,这些车辆经常乱停乱放,交通高峰时段,造成交通拥堵,影响居民安全出行。



这辆防水补漏车直接停在斑马线上



焦柳线第一阶段集中修拉开帷幕,广铁工务大修段全体员工加强复杂地段的施工调查和安全预想,层层压实安全责任,确保施工安全。图为近日该段在施工现场检查焊轨作业质量。  
陈志清 摄

### 简讯

近日,衡南县近尾洲镇蒸市初级中学举行爱心捐赠仪式,上海衡阳商会执行会长陈开元为10余名贫困学生送上助学爱心款两万多元。据了解,除了此次捐赠,陈开元已经连续十数年在衡阳几所中学开展慈善助学活动,累计捐助金额近两百万元。日前,陈开元还应衡阳师范学院、市铁一中、市二中邀请,在衡阳多所院校开展一系列关于创业创新的公益讲座。

(本报记者 邹雪峰)

全国人大代表欧阳赏莲

## 走进高校 宣讲全国两会精神

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 3月22日下午,湖南高速铁路职业技术学院举行党委中心组学习大会,专题学习贯彻全国两会精神。第十三届全国人大代表、湖南王一集团配送中心主任欧阳赏莲应邀为该校师生代表作履职归来后的首场两会精神宣讲,对如何贯彻落实两会精神进行解读。

以基层工人代表的身份出席第十三届全国人民代表大会第二次会议,欧阳赏莲觉得无上光荣、责任重大。宣讲会上,她分享了自己参会的感受和履职情况,介绍了大会概况、特点、议事日程和我省代表团的履职情况,传达了党和国家领导人的主要讲话精神、大会各项报告的主要精神。重点介绍了两会关于就业优先首次列入宏观政策和职业院校扩招100万等方面的好政策,让大家倍感振奋。同时她还分享了自己首次客串掌上衡阳记者“莲”线两会的经历,她表示虽然不专业,但是会努力、切实当好大会的宣讲者、实践者、推动者。并倡议广大师生勇做新时代的追梦人,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

## 为道路运输 系上“安全带”

市道路运输管理处开展安全大检查

■本报记者 谢雨凤  
通讯员 夏综莱

**本报讯** 为吸取长常高速“3·22”事故教训,打造“隐患清零”升级版,进一步做好全市道路运输安全工作,3月24日上午,市道路运输管理处深入市中心汽车站、石鼓收费站开展执法检查,确保道路运输安全。

在市中心汽车站,市道路运输管理处执法人员对客车的安全技术状况、安全设备设施、灭火器、安全锤、轮胎、发动机等逐一进行排查登记;对车辆道路运输证、驾驶员从业资格证等证件进行检查;在出站口,执法人员上车检查相关设备设施是否配备到位,叮嘱乘客系好安全带,严格落实“三不进站六不出站”和“五不两确保”制度,确保道路运输安全。

在石鼓收费站,市道路运输管理处联合省高速公路交通警察局衡阳支队石鼓大队针对高速公路的客货运车辆的营运手续、证件齐全及携带、是否为拼装车辆等情况进行联合检查。在检查过程中,执法人员对客货运车辆驾驶员进行安全教育及提示,要求他们安全行车,做到不超员、不超载、不疲劳驾驶、行车不打手机、不关闭动态监控系统,确保乘客系好安全带,保障生命财产安全。

下一步,市道路运输管理处将持续加大对各汽车站、辖区内高速路口的检查力度,通过开展全方位、地毯式大排查、大整治,有效防范和遏制事故的发生,进一步提高安全保障水平,确保全市道路运输行业安全生产形势持续稳定。